

扎实推进“金融服务提质增效年”活动

南阳保险业深入企业送服务

以保险力量助推实体经济发展

本报讯（全媒体记者曹立峰 通讯员冀康 王镜可）提升金融服务质效，赋能实体经济发展。4月24日，南阳市保险行业协会组织部分保险机构走进河南三色鸽乳业有限责任公司，围绕企业生产全环节探讨交流，立足保险行业优势对接需求，把关爱和服务送上门，以保险力量助推实体经济发展。

这是南阳保险业主动聚焦提升服务质效，精准助力实体经济发展的一个场景。

在南阳保险业助力企业发展座谈会上，河南三色鸽乳业有限责任公司

相关负责人介绍了企业的基本情况，中国太保产险南阳中支、中国人寿财险南阳中支、中国太保寿险南阳分公司、瑞众人寿南阳中支、百年人寿南阳中支、中汇人寿南阳中支、中信保诚人寿南阳中支、海港人寿南阳中支等8家保险机构总经理根据企业经营实际，对保险产品进行了推介和解读。大家围绕企业风险保障、产品销售与保险业发展融合等方面进行了深入、务实的探讨、交流，找到了助推企业发展的切入点和发力点。

针对座谈中企业的发展需求，南

阳保险业相关机构负责人表示，将从四个方面提升服务质效，助力企业发展。即：加大“五进入”宣传宣传力度，提高广大人民群众和实体企业的风险防范意识。加强产品创新，围绕企业在技术研发、成果转化、生产运营、加工、物流、市场推广等全流程环节的重点风险，为企业提供全方位、专业化、定制化的保险产品。进一步提高服务效率和服务水平，提升企业的风险防范能力，推动企业防灾减损；建立保险理赔“绿色通道”，及时履行赔付义务，解决企业高质量发展的后顾之忧，充分发挥保险社会“稳定器”和“经济减

震器”功能。开展帮扶活动，加强业务融合互促，建立“保险主动帮扶，企业健康发展”的联动机制，努力实现保企对接的常态化。

活动期间，南阳保险业就生产、物流等环节的风险保障以及产品采购与企业达成了操作性强的初步合作意向，为后续的深入合作奠定了坚实基础。“此次南阳保险业进企业的座谈活动，是践行‘金融服务提质增效年’活动的具体体现。”南阳市保险行业协会秘书长肖东晓表示，经济是肌体，金融是血脉。“保企企旺、企助保兴”是双赢之举，服务实体经济永远在路上。②6

瑞众人寿南阳中支：

学习党史牢记初心

本报讯（通讯员王书生）缅怀革命先烈，传承红色基因。4月25日，笔者从瑞众人寿南阳中支了解到，该公司组织全体党员及关键岗位员工开展“学党史铭英烈”主题党日，通过重温党的历史，进一步增强党组织的凝聚力和战斗力。

活动中，该公司党员及员工们参观了唐河革命烈士纪念馆，一幅幅生动的历史画面，

一段段感人至深的英雄故事，让党员们深受触动，大家深刻地感受到今天的幸福生活来之不易。“此次主题党日活动不仅是一次生动的党性教育课，更是一次凝心聚力的精神洗礼，内涵丰富，加深了大家对党的光辉历史的深层理解，让大家更加牢记作为共产党人的初心和使命。”该公司相关负责人说。②6

新华保险南阳中支：

志愿服务扮靓南阳

本报讯（通讯员黄海强 张蓓蓓）4月26日，笔者从新华保险南阳中支了解到，该公司日前在李宁体育园开展志愿服务，组织员工清理垃圾，用实际行动扮靓南阳。

在体育园划分区域后，大家各自清扫区域内的纸屑、烟头、包装袋等垃圾并倒入附近

垃圾桶中。看着经过自己动手清理后更靓丽的环境，员工们高兴地说，共同维护环境卫生不仅是大家应尽的义务，也是保险行业“不忘初心，守护美好”的坚定信念和不懈追求。未来将持续关注公园的环境卫生，为创建美好南阳贡献自己的一份力量。②6

建信人寿南阳中支：

增强防范风险意识

本报讯（通讯员白玲）连日来，建信人寿南阳中支深入开展消费者权益保护金融知识进村教育宣传活动，进一步提升村民防范和识别洗钱、非法集资等风险的意识和能力。

该公司通过与建行“裕农通”团队积极配合，来到卧龙区后王文明社区、高新区百里奚街道岗王庄社区开展金融宣教活动。宣传小队

走村串户，通过悬挂条幅、发放折页和宣讲消保知识等方式现场与村民面对面进行沟通交流，倾听他们的需求，重点向村民宣讲防范非法集资、金融消费者八项权益等金融知识，并通过具体案例“以案说法”，为在场村民讲述了养老诈骗、保健品诈骗、非法集资的危害以及防范技巧，让消保理念入脑入心。②6

人保寿险南阳中支：

消保宣教走深走实

本报讯（通讯员裴乐天）强化消费宣传教育，提高消费者素养。4月27日，笔者从人保寿险南阳中支了解到，该公司对所辖12家机构柜面开展“消保信息公示区”“金融消保宣传区”建设改造，进一步提升全市金融消费者常态化教育宣传工作的实效。

该公司通过柜面常态化教育宣传基地的建立充分发挥宣传主阵地作用，立足柜面网点

“主阵地”，打造金融“微课堂”，借助金融教育宣传区、公示区等内容，以及消保专员现场讲解等方式，将网点打造成具有“短、平、快”特色的金融知识“微课堂”，灵活开展“小而美”的厅堂教育活动和接地气的外拓教育活动，不断辐射周边社区、商圈、学校等，以实际行动推动金融消费者权益保护宣教工作走深走实。②6

中国太保产险南阳中支：

全力护航夏粮增产丰收

本报讯（通讯员王丹）4月28日，笔者从中国太保产险南阳中支了解到，连日来，该公司抢抓晴好天气，在卧龙区谢庄镇、新野县歪子镇、社旗县苗店镇、桐柏县吴城镇等地协助

开展冬小麦“一喷三防”作业，助力农户做好田间管理工作，全力护航小麦增产丰收。

据悉，近年来，厄尔尼诺现象引发自然灾害频繁，对农业生产带来新

的风险与挑战。对此，中国太保产险公司高度重视农业风险减量工作，通过构建农业保险“保、防、救、赔、助”一体化服务体系，将更多资源和力量向服务端倾斜。公司投入大量资金，

实施“一喷三防”、畜禽防疫、气象预警等多项综合举措，使防灾减灾工作全覆盖，实现从简单的“灾后”补偿向“事前”预警、“险中”响应转变，同时建设气象风险预警系统平台，配置无人机，运用卫星遥感、远程查勘等高新技术手段，定期监测作物长势、灾害程度，开展“线上+线下”相结合的风险巡防体系，及时为农户推送风险提示，护航农业高质量发展。②6



缅怀先烈

日前，人保财险邓州支公司组织党员干部到烈士陵园开展主题活动，激励全体党员干部传承革命精神，凝聚推动公司发展的强大力量。②6

通讯员 惠冬晓 摄

金融大看台

致敬关爱劳动者

联合慰问温暖人心

本报讯（全媒体记者曹立峰 通讯员冯超）4月28日上午，中国人寿河南油田支公司联合中原银行油田支行开展“迎五一”慰问最美劳动者活动，为环卫工人和安保人员送去慰问品“大礼包”，提前向他们送上节日的美好祝福。

活动现场，两家单位工作人员向河南油田建业服务有限公司的50余名保洁环卫工人和安保人员赠送了矿泉水、消暑茶、防暑药品、抽纸等慰

问品。随后，工作人员用通俗易懂的语言向环卫工人普及预防金融电信诈骗知识和防范非法集资知识，提高环卫工人对诈骗行为的防范、鉴别能力。

“此次慰问活动，就是为了传递社会的关爱与温暖，让环卫工人及小区安保人员感受到社会对他们辛勤付出的关怀与支持，让更多人看到他们的付出，尊重他们的工作。”该公司党支部书记、经理冯超表示，中国人寿河南

油田支公司今后将立足工作岗位，学习、弘扬、践行劳动精神，笃行实干，发挥国企担当，践行初心使命，为南阳人民群众的幸福生活和地方经济社会的高质量发展贡献力量。②6

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

举办趣味运动会

展现职工活力 激发昂扬斗志

本报讯（通讯员韩林甲）日前，河南方城凤裕村镇银行举办第二届“凤裕杯”趣味运动会，进一步丰富员工业余文化生活，增强员工幸福感和团队凝聚力。

此次运动会玩法多元、内容丰富，共设摸石过河、企鹅漫步等5个人项目和蒙眼取水、心心相印等6个团体项目。经过激烈角逐，白

洋、吕秀玲等16名选手脱颖而出，分别荣获个人一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖，西部代表队和北部代表队分别获得团体冠、亚军，运动会在和谐、欢快的氛围中落下帷幕。

“此次趣味运动会的举办，放松了员工的身心，加深了员工之间的沟通交流，提升了员工队伍的凝聚力。”河南方城凤裕村镇银

行党支部书记、董事长李洪刚表示，该行今后将以此次运动会为契机，陆续开展一系列员工喜闻乐见的文化体育活动，将幸福理念延伸至业务发展、内部管理、队伍建设全过程，让越来越多职工在这个大家庭中提升获得感、成就感和归属感，以更加饱满的精神和更加昂扬的斗志投身到工作中。②6

开展主题宣传活动

本报讯（通讯员华蕾）4月28日，笔者从平安人寿南阳中支了解到，该公司组织员工到卧龙区卧龙岗街道飞龙社区开展防灾减灾宣传活动，强化社区群众的防灾减灾意识，切实提升社区群众应急避险和自救互救能力，增强全社会综合减灾能力水平。

活动当天，该公司在飞龙社区居委会的大力支持下，开展了“防灾减灾”知识科普进社区活动。公司工作人员结合视频案例，讲解了安全用火、用电、用气以及交通安全等知识，并生动地向社区居民示范了应对厨房火灾、电动车充电事故以及燃气罐起火等不同场景的紧急处理方法。

此外，讲师还向广大社区居民宣传了雷电、暴雨、台风等灾害性天气中如何应对，同时对洪涝、地震的防范、自救、自护知识和生态环境的保护知识进行了普及。②6

敬使用本报分类信息请供需双方认真
核实用证明材料，签订有效法律合同

63155218

信息资讯

遗失声明

△王鹏辉2010年6月7日的出生医学证明遗失，出生证编号：J412354061，声明作废。

△张依依2017年11月20日的出生医学证明遗失，出生证编号：Q411923978，声明作废。

△河南兆昌商贸有限公司的公章遗失，编号：4113030037685，声明作废。

△河南兆昌商贸有限公司的营业执照副本遗失，统一社会信用代码：91411303MAD2ND BA53，声明作废。

△刘成坤2015年9月30日的出生医学证明遗失，出生证编号：P411384278，声明作废。

△社旗县国龙建材销售有限公司的公章、财务章、李凤阁印章遗失，声明作废。

金融部

曹立峰 13603775543
杨天骄 18537759955
邮箱：nyrbjrlc@sina.com